

平成 28 年 7 月 20 日

株 主 各 位

東京都中央区八重洲二丁目 2 番 1 号

株式会社やまねメディカル

代表取締役社長 山 根 洋 一

「第 14 期定時株主総会継続会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

拝啓 日頃より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 28 年 7 月 7 日付でご送付いたしました「第 14 期定時株主総会継続会招集ご通知」に、一部訂正を要する事項がございますので、下記のとおり謹んで訂正いたします。ご了承のほどお願い申し上げます。

敬 具

記

【訂正箇所】

第 14 期定時株主総会継続会招集ご通知 15 ページ

6. 会計監査人の状況

(2) 報酬等の額

(訂正箇所に下線を付しております。)

(訂正前)

当連結会計年度に係る会計監査人としての報酬等の額	41,700 千円
当社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	41,700 千円

(訂正後)

当連結会計年度に係る会計監査人としての報酬等の額	<u>26,000</u> 千円
当社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>26,000</u> 千円

以 上